
平成28年９月定例会議決結果等

議件番号 議　　件　　名 議決結果等

第２０号報告
専決処分した事件の承認について（平成２８年度南魚沼市一般会計補正
予算（第３号））

承 認

第８１号議案 南魚沼市農業委員会の委員等の定数を定める条例の制定について 可 決

第８２号議案 南魚沼市モンスターパイプ条例の制定について 可 決

第８３号議案 南魚沼市特別職の職員の給与等に関する条例の一部改正について 可 決

第８４号議案 南魚沼市税条例等の一部改正について 可 決

第８５号議案 南魚沼市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の一部改正について 可 決

第８６号議案 南魚沼市地下水の採取に関する条例の一部改正について 可 決

第８７号議案 魚沼地域視聴覚教育協議会規約の変更について 可 決

第８８号議案 魚沼地域視聴覚教育協議会の廃止について 可 決

第８９号議案 平成２７年度南魚沼市一般会計決算認定について 認 定

第９０号議案 平成２７年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認 定

第９１号議案 平成２７年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認 定

第９２号議案 平成２７年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認 定

第９３号議案 平成２７年度南魚沼市城内診療所特別会計決算認定について 認 定

第９４号議案 平成２７年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認 定

第９５号議案 平成２７年度南魚沼市水道事業会計利益の処分及び決算認定について 認 定

第９６号議案 平成２７年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認 定

第９７号議案 平成２８年度南魚沼市一般会計補正予算（第４号） 可 決

第９８号議案 平成２８年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算(第１号） 可 決

第９９号議案 平成２８年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算(第１号） 可 決

第１００号議案 平成２８年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算(第２号） 可 決

第１０１号議案 平成２８年度南魚沼市城内診療所特別会計補正予算(第１号） 可 決

第１０２号議案 平成２８年度南魚沼市下水道特別会計補正予算（第１号） 可 決

第１０３号議案 平成２８年度南魚沼市水道事業会計補正予算（第１号） 可 決

第１０４号議案 平成２８年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第１号） 可 決

第１０５号議案 市道の認定について 可 決

第１０６号議案 公用車事故に係る損害賠償の額を定め和解することについて 可 決

第１０７号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について 同　意

第１０８号議案 財産の取得について（モンスターパイプ造成用圧雪車等） 可 決

第１０９号議案
財産の取得について（市立八海中学校野球場等グラウンド整備事業用
地）

可 決

第１１０号議案 新潟県市町村総合事務組合規約の変更について 可 決
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議件番号 議　　件　　名 議決結果等

発議第５号
新潟水俣病全被害者の救済と問題解決に関する意見書の提出につ
いて

可 決

発議第６号 免税軽油制度の継続を求める意見書の提出について 可 決

発議第７号
学費と教育条件の公私間格差是正にむけて、私立高等学校への私
学助成の充実を求める意見書の提出について

可 決

閉会中の継続調査申出について 決 定

議件番号 請願・陳情 議決結果等

請願第２号 免税軽油制度の継続を求める請願 採　択

陳情第１号
「学費と教育条件の公私間格差是正にむけて、私立高等学校への私学助
成の拡充を求める意見書」の採択に関する陳情

採　択

陳情第２号 新潟水俣病全被害者の救済と問題解決に関する陳情 採　択

陳情第３号 南魚沼市所有の駐車場について 不採択
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